

Уважаемый Ярослав Иванович!

От лица Департамента финансов города Москвы и себя лично сердечно поздравляю Вас и весь профессорско-преподавательский состав, студентов, аспирантов, сотрудников и выпускников Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» со знаменательным событием — 25-летием со дня основания!

Высшая школа экономики прошла большой путь становления и развития и по праву считается лидером в области инновационных и научно-практических разработок, ведущим экспертно-аналитическим и исследовательским центром страны, глубоко интегрированным в международное образовательное пространство. В этом огромная заслуга высокопрофессионального профессорско-преподавательского состава, в котором немало ученых с мировым именем, а также последовательное внедрение прогрессивных образовательных технологий, включая программу двойных дипломов с ведущими университетами мира.

Четверть века вы задаете высочайшую планку для экономистов и социологов, юристов и философов, историков и инженеров, лингвистов и дизайнеров. Вы формируете профессиональное сообщество, развиваете отечественную и мировую науку, вносите весомый вклад в инновационное развитие и укрепление экономического, технологического, промышленного и культурного потенциала России.

В этот знаменательный день желаю всему коллективу Высшей школы экономики процветания, успехов в профессиональной деятельности, смелых проектов и новых открытий.

С наилучшими пожеланиями,

*Министр Правительства Москвы,
руководитель Департамента финансов
города Москвы*



Е.Ю. Зяббарова